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UNA ASOCIACIÓN DE DISCAPACITADOS ESPAÑOLES 

DENUNCIA AL DEUTSCHE BANK POR PRESUNTA 
DISCRIMINACIÓN. 

 
 
Pedirá pruebas de las relaciones del Deutsche Bank con la financiación del régimen nazi para 
acreditar la trayectoria del banco en las presuntas discriminaciones hacia diversos colectivos 
étnicos. 
 
  
Este viernes 10 de octubre de 2014, el letrado Don Javier Gallego Sánchez,  ha presentado 
una DEMANDA DE PROTECCIÓN DEL DERECHO FUNDAMENTAL A LA IGUALDAD Y NO 
DISCRIMINACIÓN CONTRA EL DEUTSCHE BANK, por el trato discriminatorio que sufren los 
afiliados de la Organización Impulsora de Discapacitados. 

 
El DEUTSCHE BANK, en una acción sin precedentes, ha procedido a cancelar una cuenta 
abierta por la empresa GESTIÓN DE ACTIVOS SOCIALES S.L., con un objeto social declarado 
“El Asesoramiento Fiscal, laboral, contable y financiero de empresas o autónomos, con 
Código CNAE 6920; la agencia de seguros; la comercialización, recaudación de los 
productos o servicios ofrecidos por las empresas clientes, así como realizar cualquier 
pago que les encomienden sus clientes en su representación por el ejercicio de sus 
actividades”. 

 
El motivo para cancelar dicha cuenta ha sido que uno de los clientes de GESTIÓN Y 
ACTIVOS SOCIALES S.L. es la Organización Impulsora de Discapacitados, Asociación a nivel 
nacional, legalmente inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones del Ministerio del 
Interior, y  que es el sustento de más de tres mil discapacitados físicos psíquicos y 
sensoriales.   

 
Causa sorpresa y estupor el seguimiento exhaustivo y desproporcionado a que el 
DEUTSCHE BANK ha sometido a su cliente, GESTIÓN Y ACTIVOS SOCIALES S.L., sin justificar 
en ningún caso el motivo de dicha cancelación, adjudicándose unas competencias que no 
son propias de su actividad, basándose en prejuicios y presunciones, y haciendo un uso 
indebido de una información que como cliente se le ha encomendado. 

 
El objetivo del Deutsche Bank es claro, la discriminación del colectivo de discapacitados 
que representa la Organización Impulsora de Discapacitados, que lleva realizando una 
actividad pública y notoria en España durante los últimos 25 años, a favor de la integración 
social, laboral cultural y deportiva de todas aquellas personas con algún tipo de 
discapacidad física psíquica y sensorial. 
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Con esta actuación el DEUTSCHE BANK ha vulnerado varios derechos fundamentales 
reconocidos en la Constitución Española, como el derecho de igualdad, recogido en el 
artículo 14, y el artículo 9.2 que es el eje central de los derechos de las personas con 
discapacidad. Este atropello no puede quedar impune y por este motivo se va a denunciar 
a la citada entidad bancaria.      
 

 
Para más información: 

Área de Comunicación OID 
                                                                              Tfno.: 925 054000 
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